11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2022 16:20:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 14.01.2022 21:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310191/answer/310207




3mpaBcTByiTe! OOBIYHO BO3NEPKUBAIOTCS OT BBEJEHUSI KOHTPACTHOT'O BellleCTBa IPU MOBLIIIEHHOM
KpeaTUHMHE, a He Ipu HU3KOoM. OOpaTuTeCh B IpyTHe YUYpeXKAeHUs, Iy4Ille - KPYIHble CTalliOHaPHI.
Yoauu!



